Para a Educagéo, Para la Educacion,

Organizagao Organizacion
MINISTERIO z«(ﬂnl Expuiol dos Estados de Estados
S et Lot sl Ibero-americanos Iberoamericanos
DE COQPERACION para ¢l Desarrolo
acienca % I: I la Ciencia
eaCutura N Hum y la Cultura

Aclaraciones # 1
Licitacion Publica OEI-LP-1-2011

“Remodelacion y Ampliacion del Albergue y/o Casa de Acogida del Movimiento de Mujeres “Nidia
White” en Puerto Cabezas, Region Autdénoma del Atldntico Norte”

Con instrucciones del Comité de Licitacion se hacen del conocimiento de todos los interesados, las
preguntas de aclaracion presentadas por los potenciales oferentes y las respuestas a las preguntas
brindadas por el Comité de Licitacion.

Para el conocimiento de todo interesado estas se publican en el portal www.oei.org.ni .

1. En el item 050 MAMPOSTERIA, en el subitem 05002 Paredes especiales se menciona una pared de
madera con estructura de madera los cuales son 1098.54 pies, solicito a través del mismo si son tan
amables de facilitarme un plano detallado de dicha estructura y a la vez especificar el tipo de madera a
utilizar.

Respuesta: con relacion a los planos solo se les facilité en la hoja A-4 la planta arquitectdnica,
atenerse a los planos dados por la entidad contratante.

2. En el item 090 PISOS, subitem 09003 pisos especiales en el piso cerdmico antiderrapante no
especifican la dimension de la ceramica, asi mismo el de los azulejos.

Respuesta: Este acabado se ajustara de acuerdo a las medidas estandar como se refleja en el plano
arquitectonico en la hoja A-5 y color a escogerse por el cliente.

3. En el item 130 ELECTRICIDAD, subitem 13003 lamparas y accesorios se mencionan 2 lamparas
empotradas a pared y a la vez 4 luminarias, especificar el tipo de lampara y luminarias y modelo.

Respuesta: Con respecto a esta inquietud se definira en la obra segun cliente.

4. Por error se me olvido solicitarles detalle de los planos para las particiones de plywood y particiones
de aluminio y plexiglas, asi mismo detalle del mueble de concreto, ya que los detalles que aparecen
solo son de los muebles de madera.

Respuesta: el detalle de las particiones aparece en la hoja A-6 seccién parcial C, estas mismas, son las
particiones que dividen los servicios sanitarios, en el caso de las particiones de aluminio y plexiglas,
se omite el vidrio por el plexiglds, que son las puertas de los bafios.

Con respecto alos muebles de concreto, estan son los de la cocina (acabado en pantry de concreto y
yaneado) ver detalles en la hoja A-4 parcial a,b,c

5.En los ultimos dias ah habido un alza en los materiales de construccidn como el hierro y el cemento
étomara en cuenta estas alzas el organismo con respecto a | precio base del proyecto?
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Respuesta: el organismo no se compromete a realizar reajuste de precio, ni habra orden de cambio
por precio unitario, el ofertante hara su estimacién conforme el estime la variacion segun el
comportamiento del mercado, los precios unitarios valen para todo el proceso de ejecucién del
proyecto

6.En la etapa 060 techos y fascia, estructura de madera, cuartones de 2”x6” y clavadores de 3”x 3”no
especifica que especie de madera se utilizara.
Respuesta: Guayabo o guayabo negro.

7.En la etapa 14002. Madera machimbrada , dice que | forro de entrepiso serd de 1 1/2”. La pregunta
es que otro tipo de medidas se usara al no cotizarse en la zona madera machimbrada de 12”

Respuesta: En el caso de la dimension el espesor sera de acuerdo a los planos y con relaciéon al ancho

sera un minimo de 8”

Managua y Puerto Cabezas, 3 de mayo 2011.
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